

रेल भर्ती प्रकोष्ठ
उत्तर मध्य रेलवे, प्रयागराज

केन्द्रीयकृत रोजगार सूचना सं. 02/2018 के अंतर्गत (7वें केन्द्रीय वेतन आयोग(सीपीसी)) के स्तर-1 के पदों पर भर्ती हेतु अनंतिम पैनल पार्ट-9 के संबंध में सूचना।

केन्द्रीयकृत रोजगार सूचना सं. 02/2018 के अंतर्गत (7वें केन्द्रीय वेतन आयोग(सीपीसी)) के स्तर-1 के पदों पर भर्ती हेतु रेल भर्ती बोर्ड द्वारा दिनांक 17-09-2018 से 17-12-2018 की अवधि में आनलाईन सीबीटी आयोजित की गयी थी।

जिसमें उपयुक्त पाये गये उम्मीदवारों की सूची रेल भर्ती प्रकोष्ठ, प्रयागराज को शारीरिक दक्षता परीक्षा एवं दस्तावेज सत्यापन हेतु सौंपी गयी थी। रेल भर्ती प्रकोष्ठ द्वारा दिनांक 26-03-2019 से 08-04-2019 तक शारीरिक दक्षता परीक्षा आयोजित की गयी थी। पूर्व में छः चरणों के उपरांत शेष बची हुयी रिक्तियों एवं विभिन्न मंडलों एवं यूनिटों द्वारा माँगी गये प्रतिस्थापना पैनल के आधार पर अभ्यर्थियों को 7वें एवं 8वें दस्तावेज सत्यापन हेतु बुलाया गया था।

रेलवे बोर्ड द्वारा निर्धारित सभी भर्ती संबंधी अन्य प्रक्रियाओं जैसे मूल दस्तावेजों का सत्यापन उम्मीदवारों की वास्तविक अभ्यर्थन जाँच एवं चिकित्सा परीक्षण पूर्ण होने के उपरांत उपयुक्त पाये गये अभ्यर्थियों का पैनल जारी किया जा रहा है।

जिन अभ्यर्थियों की वास्तविक जाँच अभी पूरी नहीं हुयी है तथा मेडिकल मेमो प्राप्त नहीं हुए हैं उन्हें अनंतिम पैनल में शामिल नहीं किया गया है। नियमानुसार जाँच प्रक्रिया पूर्ण होने के उपरांत तथा फिट मेडिकल मेमो प्राप्त होने के उपरांत उपयुक्त पाये गये अभ्यर्थियों का पैनल जारी किया जाएगा।

नोट:- दस्तावेज सत्यापन के दौरान जिन अभ्यर्थियों को आगे की चयन प्रक्रिया से लंबित रखा गया, एवं जो अभ्यर्थी आगे की प्रक्रिया हेतु विचारणीय नहीं पाये गये/पररूपधारण में संलिप्त पाये गये उनकी अभ्यर्थिता निरस्त की जाती है। उक्त अभ्यर्थियों पर नियमानुसार कार्यवाही की जाएगी। इसके अतिरिक्त जो अभ्यर्थी मेडिकल जाँच में अनुपस्थिति पाये गये हैं तथा दस्तावेज सत्यापन के दौरान अनुपस्थिति/भाग गये हैं उनकी अभ्यर्थिता निरस्त की जाती है।

** वैसे अभ्यर्थी जिन्हें रेलवे चिकित्साधिकारी द्वारा जारी फिट मेमो के द्वारा निम्न चिकित्सा कोटि(बी2, सी1, सी2) के कारण जिन अभ्यर्थियों को पद आंबटित नहीं(नो पोस्ट) किया जा सका है, वे चिकित्सा पुनरीक्षण हेतु अपील करने के लिये दिनांक 07-11-2019 के रेल भर्ती प्रकोष्ठ, प्रयागराज की वेबसाइट पर जारी प्रक्रिया का पालन कर सकते हैं।

अभ्यर्थी वेबसाइट पर दिये गये लिंक पर रोल नं. तथा जन्मतिथि भरकर अपना स्टेटस देख सकते हैं। नियुक्ति के संबंध में अन्य औपचारिकताएं संबंधित मंडल/यूनिट द्वारा संपन्न करायी जायेंगी। अभ्यर्थी कृपया नोट करें कि नामिका पूर्णतः औपबंधिक हैं और नियुक्त संबंधी अगली औपचारिकताओं के पूर्ण होने तक रेलवे में नियुक्ति हेतु कोई अधिकार प्राप्त नहीं है।

हालांकि उक्त पैनल को तैयार करने में पूर्ण सावधानी बरती गयी है, फिर भी मानवीय भूल एवं टंकण भूल के कारण हुयी किसी भी गलती को सुधारने का अधिकार रेल भर्ती प्रकोष्ठ, प्रयागराज के पास सुरक्षित है।

नोट:- बेईमान तत्वों से कृपया सावधान रहें और उनके बहकावे में न आयें। उम्मीदवारों का चयन पूर्णतः मेरिट के आधार पर किया जाता है।